



**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.**

КНОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

№ 124 (9092)
СУББОТА
6
НОЯБРЯ
2004 год

10 ноября – День милиции

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВETERАНЫ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ!

Тепло и сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! Стоять на страже законности и порядка — это благородная и почетная миссия, огромная ответственность перед людьми, страной и Законом. В милиции служат люди, для которых понятия долга, чести, справедливости и мужества — не просто красивые слова, а дело всей жизни. Сегодня органы внутренних дел решают важные задачи по борьбе с угрозами терроризма, дальнейшему укреплению законности, совершенствованию деятельности по расследованию и профилактике преступности. Во многом благодаря вашему напряженному и кропотливому труду в районе сохраняется спокойная обстановка.

Выражая искреннюю признательность всем сотрудникам, ветеранам отдела внутренних дел за добросовестное выполнение служебного долга, сохранение и развитие славных традиций нашей милиции, воспитание новых поколений бойцов правопорядка.

Уверен, что, опираясь на высокий профессионализм, проявляя самоотверженность, вы и в дальнейшем с честью будете выполнять поставленные перед вами задачи, служить родному Отечеству.

Желаю вам и вашим близким доброго здоровья, счастья, благополучия и удачи!

Глава администрации района Р.И.Арсланов.

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

В этот праздничный день выражаем признательность ветеранам ОВД за неоценимую помощь в работе по патриотическому воспитанию сотрудников, профессиональному становлению молодых милиционерских кадров. Мы всегда будем заботиться о вас, помнить ваш огромный вклад в становление, развитие и укрепление органов внутренних дел.

Особые слова благодарности женщинам, которые наравне с мужчинами несут трудную и в тоже время так необходимую людям службу в органах внутренних дел. Добрые пожелания семьям сотрудников за поддержку и понимание, создание теплоты и уюта, верности милиционерской профессии.

От имени руководства, совета ветеранов ОВД района и от себя лично сердечно поздравляю весь личный состав, членов их семей, ветеранов с праздником — Днем милиции. В этот праздничный день от всей души желаю вам, прежде всего, крепкого здоровья, мира, семейного благополучия и оптимизма, счастья и новых успехов в службе на благо Отечества!

Р.М.Дистанов,
начальник Хайбуллинского РОВД, майор милиции.

Признание заслуг

Они отстояли Ленинград

4 ноября в администрации района вручены медали "В память 300-летия Санкт-Петербурга" ветеранам Великой Отечественной войны, участникам Ленинградской блокады.

Указом Президента Российской Федерации В.В.Путина такая награда удостоены ветераны войны и труда Харис Рустамович Ишемгулов, Александр Семёнович Катанов, Николай Иванович Холовов (ныне покойный), Александр Васильевич Рудниченко, житель блокадного Ленинграда



Виктор Владимирович Скворцов. К сожалению, не все ветераны сумели приехать, поэтому медали вручены их родственникам.

Награжденных тепло поздравили глава администрации района Р.И.Арсланов и участники сессии райсовета.

Официально

Сессия районного Совета

4 ноября в здании администрации района состоялась III сессия депутатов районного Совета XXIV созыва. Приглашенные и приняли участие в ее работе заместители главы администрации района, главы муниципальных образований, руководители хозяйств, предприятий и организаций, начальники правоохранительных органов, председатели общественных формирований.

С докладами "О ходе выполнения Программы по борьбе с преступностью и оздоровительных мер по предупреждению правонарушений в Хай-

буллинском районе на 2004-2006 годы" и "О Кодексе Республики Башкортостан "О пожарной безопасности", о выполнении целевой Программы "Пожарная безопасность на 2003-2007 годы" выступил заместитель главы администрации района В.Х.Ишемгулов.

С информацией "О ходе освоения капитложений на строительство объектов в районе" выступил заместитель главы администрации района Д.Г.Билалов;

"О перспективах укрепления экономической самостоятель-

ности муниципальных образований" — заместитель главы администрации района по экономике А.У.Турумтаев; "О внесении изменений в бюджет района" — начальник финансового отдела администрации района Л.Н.Симонова.

Сессия рассмотрела организационный вопрос. Секретарем районного Совета избран А.К.Атанов.

По всем рассмотренным вопросам депутаты приняли соответствующие решения.

В работе сессии принял участие и выступил глава администрации района Р.И.Арсланов.

Р.Галеев

Выездное совещание

где в современном стиле и высоким дизайном оборудованы плавательный бассейн, бар и игровая комната, душевые кабинеты, сауна и другие помещения, благодаря всемерной поддержки нашего депутата Госсобрания РБ Б.Н.Батанова.

Руководители совершили обход объектов и

ПРИГЛАШАЕМ!

10 ноября 2004 года в 11.00 часов в здании РДК с.Акъяр состоится торжественное собрание, посвященное "Дню милиции". Приглашаем ветеранов и пенсионеров МВД, а также членов семей сотрудников.

В программе мероприятия праздничный концерт коллектива, занявший призовое место на 7 Фестивале художественного самодеятельного творчества среди сотрудников ОВД РБ, посвященном празднованию 60-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Истины

Величайшее добро, какое ты можешь сделать для другого, это не просто поделиться с ним своими богатствами, но и открыть для него его собственные богатства.

Б.Дизраэли,
писатель Англии.

Календарь

Дата	Восход	Заход	Долг.дня
6	8.30	17.30	9.00
5	8.32	17.28	8.56

Последняя четверть

Даты
75 лет назад (1929) в Германии состоялся первый полет самолета-гиганта Юнкерс G-38 — первого в мире четырехмоторного моноплана мощностью 750 л.с., в конце 30-х годов самого крупного пассажирского самолета в мире.

Знаете ли вы, что...

Оказывается, перелет птиц никак не связан с зимним похолоданием, как это считалось ранее. По утверждению Малруни, причина, заставляющая птиц улетать, состоит в уменьшении дня относительно ночи, а направление, выбираемое для полета, зависит от положения солнца.



10 ноября — День милиции

ЗАДАЧА МИЛИЦИИ — БЕЗОПАСНОСТЬ ГРАЖДАН

Ежегодно 10 ноября, по сложившейся традиции отмечается профессиональный праздник людей, стоящих на страже Закона и правопорядка.

На каждом этапе исторического развития общества и государства милиция играла и играет огромную роль в деле обеспечения общественной безопасности и защиты населения от преступных посягательств.

Сегодня роль милиции существенно возросла, ибо в обществе появились и получили новые негативные тенденции: усиление криминализации во многих сферах, расширение организованной и профессиональной преступности, рост количества дерзких преступлений с применением оружия и взрывчатых веществ, увеличение числа экономических правонарушений и других тяжких преступлений.

Повседневной, кропотливой работы по пересечению преступности, созданию благоприятных условий для созидательного труда и спокойной жизни, своевременного изобличения и привлечения к ответственности правонарушителей ждут сегодня граждане от правоохранительных органов.



Накануне профессионального праздника сотрудников МВД — Дня милиции, несмотря на напряженную рабочую обстановку, начальник РОВД, майор милиции Раис Марсович Дистанов, который с 12 ноября прошлого года возглавляет данное подразделение, выкроил время и уделил нам время и состоялся у нас, как говорится в милиции, разговор в рабочем порядке, краткая беседа.

За год работы в районном отделе внутренних дел у меня создалось очень положительное впечатление в целом о Хайбуллинском районе и его населении.

С первых дней работы на должности начальника ОВД мною было обращено внимание на образовательный уровень и деловые качества сотрудников вверенного мне отдела. Именно обладающий этими данными работник милиции способен решать поставленные перед ним задачи.

Личный состав РОВД — молодой, то говорит о том, что у отдела есть будущее. Напри-

мер, только в этом году после окончания учебных заведений МВД РФ 5 сотрудников начали трудовую деятельность в нашем районе.

Задача милиции — обеспечение личной безопасности граждан, то есть, работу милиции можно оценивать положительно, если жители спокойны за себя и за своих близких. Мы должны помогать гражданам более качественно, чтобы каждый обратившийся к нам, несмотря на социальный статус, не остался без внимания, чтобы каждое совершенное преступление раскрылось и нашло

годы, и никак нельзя исключить, что они обойдут нас стороной, все жители района должны относиться к этому вопросу очень серьезно.

Совместно с населением мы можем многое, как бы банально не звучало, не зря говорят: «Милиция и народ едины».

На сегодняшний день в районе на хорошем уровне поставлена работа административных комиссий, РОСМ, ДНД. Большую помощь ОВД они оказывают на местах по охране общественного порядка. Однако, особую тревогу вызывает повсеместный рост пьянства. Эта



Следственно-оперативная группа перед выездом

справедливое наказание.

Сегодня вся российская милиция, и наш отдел не исключение, работает в особом режиме. Особую тревогу у населения страны вызывают теракты, совершенные в последние

болезнь все шире охватывает все слои населения и влечет за собой преступления разной классификации.

Для искоренения этого зла должна вестись конкретная разъяснительная, профилактическая работа среди

населения района, особенно среди молодежи. Падение нравственности, низкий уровень эстетического воспитания молодежи также должно беспокоить общественные формирования на местах.

Нельзя забывать, что на сегодняшний день очень большим темпом растет наркопреступность. В этом плане наш район находится на очень благополучной почве, через район проходит транзитная дорога, рядом соседняя область. Географическое положение района всегда привлекало и привлекает вынашающих умысливших совершение такого рода преступлений.

Отделом внутренних дел района ведется постоянная работа и проводятся специальные мероприятия по своевременному выявлению

отдел всегда находит большую поддержку и необходимую помощь со стороны главы администрации района Р.И.Арсланова.

В этот праздничный день хочется отметить словами благодарности следующих сотрудников РОВД: начальника отделения организации деятельности участковых уполномоченных милиции, подполковника милиции Р.И.Кужагильдина, помощника оперативного дежурного, ст. прaporщика милиции Ю.Ф.Фаткуллина, начальника группы по делам несовершеннолетних, лейтенанта милиции Е.П.Волошину, начальника отделения дознания, старшего лейтенанта милиции А.Н.Фомину, исполняющего обязанности участкового уполномоченного милиции, прaporщика



В отделении дознания работают молодые специалисты

и пересечению наркопреступности.

Особо хочется обратить внимание на участившиеся кражи с общественных мест, некоторые руководители не на должном уровне относятся к организации сохранности государственного имущества. В итоге сами хозяева несут большие убытки, а милиции, в конечном счете, приходится прилагать максимум усилий, чтобы раскрыть преступление.

Сотрудники ОВД Хайбуллинского района, в свою очередь, глубоко осознавая важность преданности долгу, несут и будут нести службу в интересах населения. В деле профилактики и борьбы с преступностью

ка милиции Г.Я.Бускунова, начальника ОГИБДД, старшего лейтенанта милиции И.С.Амакасова, начальника отделения уголовного розыска, майора милиции Р.З.Аманбаева, заместителя начальника ОВД, начальника МОБ, подполковника милиции Т.Г.Ильясова, начальника криминальной милиции, старшего лейтенанта милиции Г.Х.Юлдыбаева, начальника следственно-го отделения старшего лейтенанта юстиции Р.Р.Рахматуллина и многих других, которые своим самоотверженным трудом являются примером для всего личного состава.

Талгат Ишемгулов.
Фото Ислама Узбекова.

Сатюков. Совет ветеранов состоит из 4-х человек, который уделяет большое внимание работе с молодыми сотрудниками и участвует в их профессиональном становлении. Деятельность ветеранской организации нацелена на оказание социальной, моральной и практической помощи, заботу о людях, когда-то отдавших свои силы службе, а теперь находящихся на заслуженном отдыхе. Та же руко водство РОВД высоко ценит вклад ветеранов в воспитании достойной смены, признательен за посильную помощь в укреплении правопорядка.

Пользуясь случаем, с особенным чувством хочу поздравить с Днем милиции наших ветеранов, всю свою жизнь посвятивших работе в ОВД, и ныне стоящих на страже Закона. Наш профессиональный праздник с полным основанием считают своим и члены семей сотрудников милиции. Их каждодневную поддержку трудно переоценить. Спасибо им за терпение и выдержку. С праздником, уважаемые коллеги!

Н. Манишев, заместитель начальника отдела, начальник отделения кадров, майор милиции.

«К новой жизни»

Юбилей
Ветеран торговли



В эти осенние дни исполняется 70 лет ветерану труда потребительской кооперации Фатиху Фасхетдиновичу Абдульменову. Свою трудовую деятельность он начал в далеком 1958 году продавцом Абишевского сельпо. Всю свою трудовую жизнь Фатих Фасхетдинович посвятил потребительской кооперации района, пройдя путь от продавца до директора торгового предприятия, даже на заслуженном отдыхе он продолжал работать. Его трудовой стаж в торговле составил 38 лет и добросовестный труд отмечен многочисленными Почетными грамотами, имеет звание Отличника советской торговли, заслуженного работника потребительской кооперации.

Фатих Фасхетдинович с супругой вырастили 5 детей, дав им прекрасное воспитание, имеют на сегодня 9 внуков. И сегодня является активным пайщиком на своем кооперативном участке.

Такие труженики, как Фатих Фасхетдинович, служат примером для подрастающего поколения, образцом трудовой доблести района.

А.Хамидуллин,
председатель совета ПО "Акъяр".

Знаете ли вы, что...

600 лет на службе Отечеству

У знаменитых кремлевских курантов в эти дни юбилей — главным часам государства исполняется 600 лет.

Первые башенные часы находились на подворье великого князя Василия, сына Дмитрия Донского. Они располагались на нынешней территории Кремля. Именно их можно считать предками нынешних курантов, украшающих Спасскую башню. Главные часы страны не один раз приходилось менять. Они ломались, горели в пожарах. Сегодня, как и три столетия назад, они занимают три этажа башни — седьмой, восьмой и девятый. Их приводят в действие три гири весом от 160 до 224 килограммов. Диаметр циферблата — чуть более шести метров, высота циферблата — 72 сантиметра, длина часовой стрелки — около трех метров, а минутной — 3 метра 28 сантиметров.

МЫ ЦЕНИМ ОПЫТ ПЕНСИОНЕРОВ

Особенность работы с личным составом в ОВД прежде всего, в том, что в отделение кадров должны знать все о своих сотрудниках. Это один из важнейших принципов работы кадровика. Но это только одна из многочисленных функций работы с личным составом.

В целом же отделение кадров координирует и контролирует работу всех подразделений в вопросах отбора и приема на службу, расстановки, обучения и воспитания личного

состава. Мы несем ответственность за тех, кого принимаем на службу, как он служит и как он живет после того, как вышел на пенсию.

Ответственность за соблюдение первоосновных норм и правил сотрудниками возложена на непосредственных их командиров и начальников. Безусловно, за эту работу несет полную ответственность и служба кадров.

Как было сказано, сотрудники, вышедшие на пенсию, также находятся в центре внимания отде-

ления кадров. Накануне Дня милиции, хотелось бы отметить, что первичная ветеранская организация РОВД насчитывает в своих рядах 36 человек, из них два участника Великой Отечественной войны — Г.Ш.Юлдашбаев, Ш.Ю.Ишемгулов, два труженика тыла — М.И.Демидов, Г.Ш.Давлетбаев, три участника боевых действий в горячих точках — И.К.Ишбаев, Ф.Х.Мухаметов, А.А.Сайфуллин.

Возглавляет организацию майор милиции в отставке Виктор Иванович



ПОНЕДЕЛЬНИК,
8 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 "Доброе утро"
06.10 "Желание летать". Полнометражный мультфильм
06.30 "Земля до начала времен". Мультфильм
07.40 "Стежки-дорожки". Комедия
09.00 "Пестрая лента". О.Борисов
10.00 Новости
10.10 "Непутевые заметки"
10.30 "Пока все дома"
11.10 "Тайны века"
12.00 Новости
12.10 "Ларец Марии Медичи". Детектив
14.00 "Эскадроны смерти против Пабло Эскобара"
15.00 "Московская сага".
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.10 "КВН-2004"
21.00 Время
21.45 "Изгой". Приключения
00.20 Бокс
01.20 "Раптор". Боевик

БСТ-РТР

05.55 "Джими Нейтрон. Мальчик-гений". Мультфильм
07.15 "В синем море, в белой пene". Мультфильм
07.25 "Колоссальное хозяйство"
07.40 "Военная программа"
08.00 Вести
08.10 Вести-Башкортостан
08.20 Студия "Здоровье"
08.50 "ТВ-Бingo-шоу"
09.15 "Диалоги о животных"
10.05 "Вокруг света"
11.00 Вести
11.10 Вести-Башкортостан
11.20 "Пирамида"
11.50 "Городок"
12.20 "Сам себе режиссер"
13.15 "Парламентский час"
14.00 Вести
14.20 "Лучшие песни". Концерт
16.00 "По секрету всему свету..."
17.10 "Распахнись, душа!"
18.00 "Операция "Ы" и другие приключения Шурика". Комедия
20.00 Вести
20.20 "Гладиатор". Боевик
23.15 "Боевульф". Фантастический боевик
01.05 "Отбивные". Комедия
02.30 Футбол
03.30 "Клоун". Сериал
04.20 Канал "ЕвроНьюс"

БСТ

07.00 "Сәләм"
08.00 Новости
08.05 "Сәләм"
08.50 Мультфильм
09.00 Новости
09.20 "Твин Пикс". Худ.фильм
10.10 "Дикий Юг"
10.35 "Сокровища Санкт-Петербурга"
10.50 Мультфильм
11.00 "Узаман"
11.30 РБК-ТВ
17.30 "Школа Медисон"
17.55 "Алтын"
18.20 Мультфильмы
19.00 Новости
19.30 "Наш мир"
20.15 "Сәнгелдәк"
20.30 "Золотое наследие"
20.55 "Спортивный сезон"
21.15 "Сто лучших предприятий Башкортостана"
21.30 Новости
21.55 "Информационный калейдоскоп"
22.00 Уфимское "Времечко"
22.30 Новости (на башк. яз.)
22.50 "В тему". Развлекательная программа
23.05 "Твин Пикс". Худ.фильм

СРЕДА,
10 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 "Всадник по имени смерть". Триллер
11.20 "Схемоланомана"
12.00 Новости
12.10 "Женщины в любви". Сериал
13.20 Дисней - клуб
13.50 "Улицы разбитых фонарей"
15.00 Новости
15.20 "Угадай мелодию"
15.50 "Стрипет - 2"
17.00 "Пять вечеров". Среда
18.00 Вечерние новости
18.30 "По данным уголовного розыска...". Приключенческий фильм
19.50 "Улицы разбитых фонарей"
21.00 Время
21.30 "Московская сага"
21.30 "Спецназ "Засада" у

19.00 "Клон"
19.50 "Улицы разбитых фонарей"
21.00 Время
21.30 "Московская сага". Мелодрама
22.40 "Человек и закон"
23.30 "Ночное время"
23.50 "Черный квадрат". Политический детектив
02.00 "27 украденных поцелев". Трагикомедия

БСТ-РТР

05.00 .05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.13, 08.38 "Доброе утро, Россия!"
05.45, 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.05, 08.30 Вести-Башкортостан
08.45 "Опера. Хроники убойного отдела"
09.45 "Гример. Профессор маскировки". Док.фильм
10.45 Вести. Дежурная часть

11.00 Вести
11.30 Вести-Башкортостан
11.50 "Бедная Насти"
12.50 "Что хочет женщина"
13.45 Вести. Дежурная часть
14.00 Вести
14.30 "Частная жизнь"
15.25 "Конвой PQ-17"
16.30 Вести. Дежурная часть
16.40 Вести-Башкортостан
17.00 Вести

БСТ

17.10 "Кулагин и партнеры"
17.40 "Ундина-2"
18.40 "Народный артист"
19.45 Вести. Дежурная часть
20.00 Вести
20.30 Вести-Башкортостан
20.50 "Спокойной ночи, малыш!"
20.55 "Опера. Хроники убойного отдела"
21.55 "Конвой РО-17"
23.00 "Вести+"
23.20 "Звездные войны. Битва космических титанов". Док.фильм
00.15 "Народный артист"
00.30 "Куклы"
02.50 "Дорожный патруль"
03.00 "Полиция Майами: отдел нравов"
03.50 "Навеки Джуллия"
04.40 Канал "ЕвроНьюс"

07.00 "Сәләм"
08.00 Новости
08.05 "Сәләм"
08.45 Мультфильм
09.00 Новости
09.20 Худ. фильм "Королевство кривых зеркал"
10.10 "Сокровища Санкт-Петербурга"
10.40 "Тәбиғәт"
11.00 "Муз-ревю"
11.30 РБК-ТВ
17.30 "Школа Медисон"
17.55 Мультфильм
18.30 Фестиваль фортецианской музыки

БСТ

07.00 "Сәләм"
08.00 Новости
08.05 "Сәләм"
08.45 Мультфильм
09.00 Новости
09.20 Худ. фильм "Королевство кривых зеркал"
10.10 "Сокровища Санкт-Петербурга"
10.40 "Тәбиғәт"
11.00 "Муз-ревю"
11.30 РБК-ТВ
17.30 "Школа Медисон"
17.55 Мультфильм
18.30 Фестиваль фортецианской музыки

СУББОТА,
13 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
06.00 Новости
06.10 Мультсериал
06.40 "Приключение молодого Индианы Джонса". Приключения
08.20 "Играй, гармонь любимая!"
09.00 "Слово пастыря"
09.10 "Здоровье"
10.00 Новости
10.10 "Сmak"
10.30 "Любовные истории". Виктория Толстоганова
11.10 "Кремль-9"
12.00 Новости
12.10 "История с географией"
13.20 "Глеб Жеглов, Володя Шарапов и другие. 25 лет спустя"
13.50 "Умницы и умники"
14.30 Дисней-клуб: "Аладдин"
15.00 Информационный калейдоскоп
22.00 На страже законов и порядка
23.00 "Так назначено судьбой..."

ЧЕТВЕРГ,
11 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.05 "Московская сага". Мелодрама
10.30 "По данным уголовного розыска..."
12.00 Новости
12.20 "Женщины в любви"
13.20 Дисней - клуб
13.50 "Улицы разбитых фонарей". Сериял
15.00 Новости
15.20 "Угадай мелодию"
15.50 "Стрипет-2"
17.00 "Пять вечеров". Четверг
18.00 Вечерние новости
18.20 "Пан или пропал"
18.50 "Клон"
19.40 Праздничный концерт к Дню милиции
21.00 Время
21.30 Праздничный концерт к Дню милиции. Продолжение

БСТ-РТР

13.50 "Ночное время"
00.10 "Ударная сила". Док.фильм
00.40 "Русский экстрим"
01.10 «Европейский хоккейный тур»

14.30 "Частная жизнь"
15.25 "Ищи деньги"
16.30 Вести-Башкортостан
17.00 Вести

БСТ

17.10 "Кулагин и партнеры"
17.40 "Ундина-2"
18.40 "Народный артист"
19.45 Вести. Дежурная часть
20.00 Вести
20.30 Вести-Башкортостан
20.50 "Спокойной ночи, малыш!"
20.55 "Опера. Хроники убойного отдела". "Ищи деньги"
21.55 "Конвой PQ-17"
23.00 "Парад улыбок"
00.00 "Народный артист - Ваш выбор!"
00.10 Футбол
02.05 "За борцовским ковром". Док. фильм
04.10 "Дорожный патруль"
04.20 "Полиция Майами"
05.10 "Навеки Джуллия"

03.45 "Не называй меня малышкой". Боевик
05.15 Канал "ЕвроНьюс"
БСТ

08.00 "Доброе утро"
08.25 Погода
08.30 Мультфильм
08.50 "Анискин и Фантomas". Худ.фильм
10.10 "Экспедиция". Док.экран
11.00 "Здорово!"
11.20 "Умные вещи". Худ.фильм
12.25 "Свет во тьме". Док.фильм
13.15 "Сулпылар"
13.30 "Телекомпас"
14.00 Новости
14.15 "Евро-Уфа-Азия-2004". Форум моды
15.45 "Капитан Симиан". Мультсериал
16.20 "Очарованный странник". Худ.фильм
18.30 "Метнул я сердце в небеса"
19.00 Новости
19.25 "В песнях радуги свет"
20.15 "Сенгелдәк"
20.30 "Память сердца"
21.30 Новости
22.00 "Каролина". Худ.фильм

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
14 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости
06.10 Мультсериал
06.30 "Айболит-66". Сказка
08.20 "Служу Отчизне!"
08.50 Дисней-клуб
09.10 "В мире животных"
10.00 Новости
10.10 "Непутевые заметки"
10.30 "Пока все дома"
11.10 "Тайны века"
12.00 Новости
12.10 "Это не я, а он". Комедия
14.00 Дисней-клуб
14.30 "Гений трагических предсказаний"
15.20 "Воскресный "Ералаш"
15.50 "Индиана Джонс и храм судьбы". Боевик
18.00 Времена
19.00 "Кровное зеркало"
21.00 Время
21.45 "Особое мнение". Триллер
00.20 Бокс
01.10 Европейский хоккейный тур

БСТ - РТР

05.50 "Курьер". Мелодрама
07.15 Мультфильм
07.25 "Колоссальное хозяйство"
07.40 "Военная программа"
08.00 Вести
08.10 Местное время. Вести-Башкортостан
08.20 "Студия "Здоровье"
08.50 "ТВ-Бingo-шоу"
09.10 "Пирамида"
09.40 "Городок"
10.05 "Вокруг света"
11.10 Вести-Башкортостан
11.20 "Сам себе режиссер"
12.20 Праздник Ураза-байрам
13.15 "Парламентский час"
14.00 Вести
14.20 "Фитиль №18"
15.05 "Форт Боярд"
17.05 "Комната схема"
18.00 "Наши песни"
20.00 Вести недели
21.00 "Специальный корреспондент"
21.30 "Чокнутый профессор". Комедия
23.25 "Ямакаси. Новые самураи". Боевик
01.15 "Сплетня". Триллер
03.10 "Клоун"
04.05 Канал "ЕвроНьюс"
БСТ

08.00 Концерт
08.15 "Ураза-байрам"
09.30 "Мелодии надежды"
10.00 Чемпионат России по волейболу
10.45 "Тамыр"
11.00 "Тэмле"
11.30 "Убежавшие в счастье". Спектакль
13.15 "Сулпылар"
13.30 "Артылыш"
14.00 Новости
14.15 Худ.фильм "Граница" (Индия)
17.10 "Обет молодых"
17.35 Мультфильмы
18.05 "Хрустальный соловей"
20.05 "Башкирская марка"
20.35 "Модный сезон" Примьера
21.00 "Джигит"
21.30 Ватан
22.10 "Великолепная семерка"
22.55 "Твое кино на БСТ"

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

173. Администрация МО Самарский сельсовет и коллектива Бузавлыкской средней школы поздравляют Риму Хайретдиновну Теляеву с 60-летием. Желаем долгих лет жизни, здоровья и семейного благополучия.

174. Коллектив райветстанции поздравляет Юлию Кутухметову Кускильдину с 30-летием. Пусть боль, неизгоды и тревоги Не встретятся тебе в дороге. И пусть не гаснет никогда Твоя счастливая звезда.

3149. дорожного Рашида Зайнетдиновича Сынбулатова с 45-летием. Пусть в твоем сердце молодость не гаснет,

А вместе с ней любовь и добра. Пусть вечным гостем будет в доме счастье,

Здоровье крепкое, покой и теплота.

Кудабаевы, Билаловы, Сынбулатовы, Нураевы.

3113. дорогую сестру Муниру Файзрахмановну Аккужину с 60-летием и 40-летием совместной жизни с Ринатом Тимерьяновичем Антиповым.

Желаем крепкого здоровья, благополучия и долгой счастливой жизни.

Сестра Фархиямал, зять Зуфар, братья Ринат, Талгат, снохи Мунира, Альфия и племянники, племянницы.

дорогую маму Клару Салимьяновну Кадаеву с 65-летием.

Всем нужна ты, никем не заменима,

Любим мы очень тебя.

Пусть печали пронесутся мимо,

Будь здорова, береги себя.

От имени детей дочь Расима.

3075. дорогую Нурию Насырьину Сараеву с 50-летием.

Пусть этот день как песня споловья,

Перечеркнет всех хмурых дней неистории.

Пусть жизнь твоя, как майская заря,

Приносит каждый день в ладонях счастье.

Мать, муж, Алия и Вадим.

3139. дорогую подругу, одноклассницу Райхану Хурматовну Валеуллину с юбилеем.

Пусть в вашем сердце молодость не гаснет.

А вместе с ней любовь и добра.

Пусть вечным гостем будет в доме счастье,

Здоровье крепкое, покой и теплота.

С пожеланиями Фирдаус, Найля, Рамиля, Асия, Факия, Гайнетдин, Шайморат, Фанида, Нурия.

3145. дорогую Фарию Якуповну Тугубаеву (с.Акъяр) с прекрасным юбилеем.

Пусть тебя окружает любовь своих родных и близких. Крепкое здоровье, долгих лет жизни, семейного счастья.

Супруг, дочери, Давлетбердин, Баймуразины, Ильбаковы.

3141. дорогая Райхана Хурматовна!

Мама наша, родная, любимая, Бабушка славная, незаменимая, С юбилеем тебя поздравляем, Всехческих благ в твоей жизни желаем.

Чтобы ты никогда не болела, Чтобы ты никогда не старела, Чтобы вечно была молодой, Веселой, доброй и нежной такой! Целуем мы добрые, славные руки С любовью к тебе твои дети и внуки.

Шамиль, Азамат, Алия, Гульнара и Алик.

3140. дорогую маму Марфугу Насыровну Тугубаеву с 50-летием. Желаем век не видеть бед,

Не знать ни горя, ни неистории И чтоб хватило на сто лет Здоровья, бодрости и счастья.

От имени всех родственников дочь Светлана.

Г.Н.Уренгой.

уважаемого Эрнеста Рансовича Валиева с 35-летием со дня рождения.

С уважением и любовью Вас сегодня поздравляем, Счастья, радости, здоровья от всей души желаем!

Пусть в хорошем настроении и с улыбкой жизнь течет! И пусть счастливым будет — каждый год!

Семья Фаткуллиных, Умергалевых, с.Акъяр.

3152. дорожного сына Рахима Рауфовича, сноху Кнышбуки Гильметдиновну Субхангуловых (д.Таштагай) с юбилеем, дочь Сайму Рауфовну Субхангулову (г.Сибай) с юбилеем.

Желаю крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, бодрости духа, оптимизма, дальнейших успехов в работе во благо воспитания подрастающего поколения.

С наилучшими пожеланиями мама Хамиса Юнусовна Субхангулова. с.Таштагай.

3135. дорогую нашу маму, бабушку Риму Хайретдиновну Теляеву с юбилеем.

Спасибо за то, что ты есть, Спасибо тебе, мама родная.

За доброе слово, за лучик тепла.

Пусть в твоем сердце Будет радость земная,

Чтоб с ней ты еще много лет прожила!

Дети и внуки.

3133. дорогую сноху Гульфиру Миннихметовну Сайфуллину с юбилеем.

Желаем здоровья, ведь часто его не хватает.

Веселья желаем — оно никогда не мешает,

Удачи желаем, она ведь приходит не часто,

И просто желаем огромного счастья.

Мама, Евгений, Гульна, Эдуард, Диана и Снежана Имановы.

3127. дорожного отца, дедушку Фатиха Фасхетдиновича Абдульменова с 70-летием.

Сегодня в славный юбилей Не унывай, что годы пролетели.

Тебою прожито немало светлых дней.

И где нам взять такие строки Чтоб пожелать все-всего: И солнца яркие потоки, И счастья, как же без него? Здоровья, радости и ласки От жены, детей и внуков.

Чтоб было все как в добре сказке

На много лет, на много дней.

С самыми добрыми пожеланиями от имени всех родственников внука Гульфия.

г. Уфа, с.с. Макан, Таштагай, г.Нязань.

3121. дорогих родителей Григория Алексеевича и Елену Лазареву Алексеевских (с.Яковлевка) с золотой свадьбой, а также папу с 75-летием.

Не старайте, милые родители.

Счастья вам, долгих лет.

В вас всегда мы светлый образ видели

Никого у нас роднее нет.

Дети, внуки, правнуки, семья Никифоровых.

3063. дорожного и уважаемого дядя Игоря Александровича Подгорецкого с 70-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и всего самого доброго.

Башкатова, Петров.

3083. дорогую маму Муниру Файзрахмановну Аккужину с 60-летием и 40-летием совместной жизни с отцом Ринатом Тимерьяновичем.

С уважением и любовью Вас сегодня поздравляем.

Счастья, радости, здоровья от всей души желаем!

Пусть в хорошем настроении и с улыбкой — жизнь течет!

И пусть счастливым будет — каждый год!

Дети Радик, Ильдус, Фания, зять Биктимир, снохи Гульфия, Альбина, внуки Ильмир, Филюс.

Гумер и муж Ринат.

3118. дорогую маму, тещу Хадису Сулеймановну Арапбаеву (д.Б. Арслангул) с 75-летием.

Ты нам всех роднее и дороже!

Обнимаем в праздник вновь и вновь.

Даже сердцем выразить не можем

Всю к тебе огромную любовь.

Дочь, зять, сын, сноха, внуки-внучки.

3147. дорожного сына, брата Салавата Сабировича Гатауллина с 25-летним юбилеем.

Пусть как лазурное небо,

Жизнь твоя будет ясна.

Пусть как луна золотая,

Счастьем сияет она.

Отец, мать, брат Наиль.

2889. дорожного и любимого друга Салавата Гатауллина с юбилеем.

Улыбнись веселей!

Это твой юбилей!

Я целую тебя, обнимаю,

Много радостных дней

И спокойных ночей,

Долгой жизни, здоровья желаю.

Подруга.

с.Акъяр.

3146. Альфию Гумерову (п. Уфимск) с юбилеем.

Я тебе сегодня желаю

Здоровья, бодрости на долгие годы.

Будь такой, какой тебя я знаю

Милой и неповторимой свадьбы.

Данил.

10 ноября в РДК проводится казанская ярмарка фирмы "Каролина". В продаже мужская, женская верхняя одежда, пальто, куртки, женские костюмы и трикотаж. Зимняя обувь производства фирмы "Спартак" и многое другое.

Свидетельство №24-299 от 07.12.04, г.Казань.

172. Объявляется набор на курсы "Пользование ПЭВМ" на договорной основе. Начало занятий по мере комплектования групп.

Обращаться в Акъярский горноколледж. Тел.2-24-22.

За редактора Р.Г.Имангулов.

УЧРЕДИТЕЛИ — Министерство печати и

массовой информации Республики Башкортостан;

Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан;

Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Поволжском

межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ

N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

E-mail: newlife@bashnet.ru

Продается

Обращаться: п.Бурибай, ул. Шаймуратова, 25, тел.8-927-300-66-67.

Разное

9 ноября в Доме быта будут работать мастера по пошиву меховых, кожаных изделий и головных уборов.

3137. КУПЛЮ шкуры КРС. Дорого.

Тел. 5-28-05, г.Гай.

УФИМСКОЕ ПАССАЖИРСКОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ №2
Водителей категории "Д"

приглашают на работу:

Заработная плата сделанная до 10 тысяч рублей и выше.

Иногородним предоставляется общежитие. Метод работы вахтовый.

Условия приема на работу: стаж работы водителем автобуса не менее 1 года.

Тел.8-(22)-327-296

450071, г.Уфа, ул. К. Абрамовой, 5 (УПАП-2), ост.театр "НУР".

ОАО "ОРСКИЙ ЭЛЕВАТОР ЗАКУПАЕТ ЗЕРНО

Пшеница твердая 1 кл. 4400

Пшеница твердая 2 кл. 4200

Пшеница твердая 3 кл. 4000

Пшеница твердая 4 кл. стекл>60 3700

Пшеница твердая 4 кл. <60 3400

Пшеница мягкая 1-2-3 кл., клейк. 29 и более 4200

Пшеница мягкая 2-3 кл., клейк. 27-28